Sheet Metal Hinges with countersunk holes

HNSH-A s—rxoneyy @gs) - 2518 - mis4F

A A A A
A1 A A1 A1
o 2o A )
1o 1o ol o © W o
\‘\ @ o \ \] o nEke;s @ o I
il |y i1 D ||| € 5 o
oo olor+= lof] o olje |°

~ | e © il ©

@H @ A2 A2 o

A As A2 | A2
A3 A3
90

o HE- L EIF

NS

(=7

TFIUGE/NRIMNRE

(AUIEY—ER)

&

HNSH-30-30-A
HNSH-40-40-A
HNSH-50-50-A
HNSH-60-60-A
HNSH-30-45-A
HNSH-40-60-A
HNSH-50-75-A
HNSH-60-90-A
HNSH-45-30-A
HNSH-60-40-A
HNSH-75-50-A
HNSH-90-60-A
HNSH-60-30-A
HNSH-80-40-A
HNSH-100-50-A
HNSH-120-60-A

147

ATAF
AILS
ATAF
ATAF
BI1F
BYA
B4
BI1F
Co4~7
Co4F
Co«~
Co4~F
D1~
DA
DI~
DI

N NBK #E 17vo83

HNSH-A
AT4—b
X yF
={fioOX—h0E
SUS30448%
SUSXM7
A B A1 A2
30 30 18 |-
40 40 25 -
50 50 (30 -
60 60 36 —
30 45 18 |-
40 60 |25 -
50 75 |30 -
60 9 36 -
45 30 |33 9
60 40 45 12.5
75 50 55 15
90 60 66 18
60 30 |48 9
80 40 |65 12.5
100 |50 80 15
120 60 9 18
0575-23-1162

0 RoHS

A3 B1

- 18
- 25
- 30
- 36
- 16.5
- 225
- 27.5
- 33
24 18
325 |25
40 30
48 36
24 18
325 |25
40 30
48 36

o A—LEBBOLT T,
o BHENRIY Y FIBTHAY,
o HHEDTEDEHEDICEY . BELD/IT—UDBEN

FY,

® X DIFNIEMIEIF T,
o BEE~PHEDHRICELTVET, BEICHKRUTEIRL

TLIES W, RS EEZ

TSRSV,

® 3V TR DIFRDTFErYT=/NEIVIAL (SUSXM7
S ZEMBLET. RUBY—ERBIRE)ZZFIRLE

W,

=

d2

>
=

6.4
8.3
8.3
8.3
6.4
8.3
8.3
8.3
6.4
8.3
8.3
8.3
6.4
8.3
8.3
8.3

NN N =
o\

(O3] [62]

(2 TG B, B L R € B L AT 2 I © B~ O, I O € B -
w

oo 0O WO O A WO O A WO O M W

NNN 2NN =SNNN S

info@nbk1560.com

[n]

oo 0 WO O A WO O A WO O MW

A1 mm
HE(g) nUMEﬂ:—L’IZ
QYA RUOEH
14 M4Xx6 4
28 M5x8 4
60 M5Xx8 4
70 M5X8 4
21 M4x6 6
49 M5X8 6
89 M5X8 6
122 M5x8 6
18 M4Xx6 5
45 M5x8 5
80 M5x8 5
107 M5X8 5
24 M4Xx6 6
57 M5x8 6
98 M5X8 6
135 M5x8 6

https://www.nbk1560.com

o #E
fLA

wo[elHo]wro
« 1" |=
oo

LA‘

mE

HNSH-30-30-A
HNSH-30-45-A
HNSH-40-40-A
HNSH-40-60-A
HNSH-45-30-A
HNSH-50-50-A
HNSH-50-75-A
HNSH-60-30-A
HNSH-60-40-A
HNSH-60-60-A
HNSH-60-90-A
HNSH-75-50-A
HNSH-80-40-A
HNSH-90-60-A
HNSH-100-50-A
HNSH-120-60-A

*11 BEECHBICRENIRVLEET. DO BRI FEEUIEHZHETT .

LR90O

‘ LR9O

RS (N) *!

LRO LR9O LA
500 500 700
750 700 1300

1000 1000 2000

1500 1300 2400
500 450 700

2000 1000 2500

2250 1300 2500
500 450 700

1000 1000 1200

2500 1000 2800

3000 1200 3000

2000 1000 1600

1000 1000 1200

2500 1000 1100

1600 700 1200

2500 1000 1100

N NBK @z r7yoau

0575-23-1162

-

MAN2MACHINE®
ELEMENTS

® MBIEE

‘HNSH-30-30-A

XATAE - WEAIINBK DT T 0« b2 TEBL T L,

HNSH-30-30-A -P
| —

RUAE

52
AUNEY—E2 (BIRE) 2 CHADSAIE. BRREORRIC [P Eem
LTLREL,

info@nbk1560.com https://www.nbk1560.com



